

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 15848** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se convocaba contratación del expediente CCA. +++E-J6 relativo al suministro de gases medicinales y otros para el Área Hospitalaria de Valme (Sevilla).*

Habiéndose detectado errores en el Anexo B del Pliego de Prescripciones Técnicas y en el Cuadro Resumen del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del expediente CCA.+++E-J6 relativo al suministro de gases medicinales y otros para el Área Hospitalaria de Valme (Sevilla), se corrigen dichos errores, según Resolución del Director Gerente del Hospital de Valme (Sevilla) de 4 de mayo de 2009, y se efectúan las correspondientes rectificaciones en el anuncio de licitación publicado en el B.O.E. n.º 80, de 2 de abril de 2009, quedando como sigue:

Donde dice: 4. Presupuesto base de licitación: Importe total (euros). Valor estimado: 1.787.662,71 euros.

Debe decir: 4. Presupuesto base de licitación: Importe total (euros). Valor estimado: 1.512.310 euros.

Donde dice: 5. Garantía provisional: 37.183,38 euros.

Debe decir: 5. Garantía provisional: 31.538,63 euros.

El plazo de presentación de las ofertas finalizará el día 29 de junio de 2009 (a las catorce horas).

Sevilla, 7 de mayo de 2009.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud, José Luis Gutiérrez Pérez.

ID: A090033528-1